

## Appendix 'D'

### Required Modifications to October 2014 Vision Plan

Page	Correction
2	Town to <b>City</b> of Markham Spelling of last name- Peter <b>Wokral</b>
5	Right Column text – change “Masterplan” to “Vision Plan”
17	Footnote #1. Date of District Study is <b>1997</b>
33	Fourth Column- “To offer <b>successful</b> retail...” Correct success to successful
45	Spelling “...of other <b>atypical</b> main street <b>districts</b> ...”
55	Footnote #2. Date of District Study is <b>1997</b>
56	Vieux Quebec – spelling – “...making this historic <b>centre</b> a natural...”
89	Grammar – “By providing a comprehensive solution to <b>parking in</b> core area...”
97	First paragraph – replace “grounds” with “ <b>boundary</b> ”
102	Add note to page explaining where townhouse units will park vehicles
120	Spelling on illustration – Crosby Community <b>Centre</b>
137	Note on illustration – remove the following text as it does not apply to the amphitheatre area. “This is particularly the case with the concept to provide a much needed increase in parking supply within the Village core by introducing a simple level parking platform over the floodplain east of Main Street.” and “The parking platform concept will require a fulsome examination and liaison with the TRCA”.
144	Spelling on illustration – 500 <b>metres</b>
145, 146, 147	Spelling on illustration – 500 <b>metres</b> Proposed Venues – Toogood Pond <b>Amphitheatre</b>
160	#6 – remove extra text “...the <b>biggest</b> challenges to redevelopment, <del>we encourage</del> the City is encouraged...”